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RAZBIJENA POSUDA  
(pri ča s poukom) 

Nosač vode u Kini vodu je nosio u dvjema velikim glinenim posudama koje su visile na 
štapu kojeg je nosio na ramenima. Jedna je posuda bila oštećena, a druga je bila cijela.  
Cijelim putem prema kući iz oštećene posude je curila voda.  
Cijela posuda bila je ponosna na sebe jer je u njoj nosač donosio kući mnogo više vode 
nego u oštećenoj, a oštećena se posuda zbog toga sramila. Jednog je dana oštećena 
posuda rekla svom nosaču: ''Sramim se jer ti ne mogu služiti onako kako bih željela.'' 
Nosač joj odgovori: ''Jesi li primijetila da na tvojoj strani cvate cvijeće, a na strani cijele 
posude ne? Znao sam za tvoj nedostatak i posijao cvijeće na tvojoj strani puta. Svaki si 
dan to cvijeće zalijevala. Već dvije godine berem to cvijeće i ono mi donosi radost. Kada 
ti ne bi bila takva kakva jesi, ne bi bilo ni moga cvijeća putem.'' 

Pouka: Svatko od nas ima nedostataka. Svatko je od nas na neki način oštećena posuda, 
ali upravo naši nedostaci čine život zanimljivim i vrijednim. Prihvatimo se takvima kakvi 
jesmo i trudimo se s veseljem tražiti pozitivne osobine naših ukućana, prijatelja i 
suradnika. Ustanovit ćemo da baš svatko ima nešto dobro u sebi! 

Katolici 

RASPORED SLUŽBI:  
ČITA ČI: 
SUBOTA: 19. siječnja: 6:00 sati: Zdenka Broz   
NEDJELJA: 20. prosinca: 9:00 sati: Jadranka Jeličić              
                    11:00 sati: Nikica Pavić, Anñela i Bruno Parić   
SUBOTA: 26. siječnja: 6:00 sati: Jelica Krešić           
NEDJELJA: 27. siječnja: 9:00 sati: Josip i Katarina Marčinko 
          11:00 sati: Maja Boričević, Emily Radalj i Marija Piletić 
                
REDARI:  
Nedjelja: 20. siječnja: 9:00 –George Maltar i Mike Mačečević 
         11:00 –   Jozo Milardović i Nediljko Čubelić 
Nedjelja: 13. siječnja: 9:00 – Toni Jeličić i Mark Krpan    
                             11:00 -  Josip Jurešić i Josip Sajko 
 
DAROVATELJI: 
ZA CRKVU : Stipe Šimić ( Windsor) u spomen + Mije Kečkeš 100, Mark Doljac 50, 
Ante Šola 100, Radojka Šemrov 50, Vlado Ivanković 50, Mirko Vranić 90, John Mesić 
100, Jakov Tovilo 100, Matija Dragich 50, Žarko Brala 100, Jorge Lisboa 60 i Kata 
Ljiljani ć 50, Ivan Lisjak ( u spomen + Barbare Šoštarić 20 i Josipa Kovačić 20).  
 
 
 
 
 
 
 



Presvetog Trojstva 2008-01-20 Strana 2 od 5 

SV. ANA: Jure Čagalj 50. 
Kruh sv. Ante: Vlado Ivanković 200. 

KARITAS:  Stjepan Francuz 100 
Mostar: Mile Karakaš 100, Stojan Putica 100 
Za Ceciliju Vukadin : Stojan Putica 100, Pino i Katica Škrabić 100, Ruža Krišto 20. 

Za siromašnu obitelj iz KISTANJA : Pino i Katica Škrabić 100, Ruža Krišto 20. 

Za siromašne u župama okolica LIVNA: Stipe Pavić 1200.  

Crkva na Kamenu – Stojan Putica 100 

SVIM DAROVATELJIMA SRDAČNO ZAHVALJUJEMO!   
 

 «EUHARISTIJA - SVJETLO I ŽIVOT NOVOGA TISUĆLJEĆA» – tema 
je 49-og Euharistijskog kongresa, koji će se održati 2008. u Quebec city. Kao pripravu 
za Euharistijski kongres imamo KLANJANJE PRED IZLOŽENIM PRESVETIM 
svakog četvrtka od 6:00 do 7:00 navečer. Sv. Misa  četvrtkom je u 7:00 uvečer.  
 

KRIZMA U NAŠOJ ŽUPI ĆE BITI U SUBOTU 23. VELJAČE, 2008.  
VJERONAUK ZA KRIZMANIKE - srijedom od 7 do 8:30 nav ečer.  
 

PRVA PRIČEST će biti u nedjelju 20. travnja 2008.  
ZA PRVOPRIČESNIKE zapoćet će u ponedjeljak  14. siječnja 2008 od 6 do 7:30. 
     

Roditelji  vodite računa da vam djeca dolaze na sv. misu. 
Najbolja briga je vlastiti primjer. 

Nemojte zaboraviti da ste upravo vi prvi svjedoci u vjeri 
i prvi vjeroučitelji svojoj djeci. 

SASTANAK DRUŠTVA HRV. KAT. ŽENA OVE NEDJELJE U 5 sati poslije podne. 
 
PJEVANJE – ČETVRTAK U 7:30 navečer 
 
STARIJI  ŽUPLJANI srijedom,   od 6:00 sata poslije podne do 10:00 sati navečer u 
župnim prostorijama. SLIJEDEĆI PUT IMAMO IZBORNU SKUPŠTINU. Doñimo! 
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ORGANIZIRAMO HODO ČAŠĆA U 

 

  LOURDES         I   FATIMU  

od 20. do 2. lipnja 2008., 

PRIGODOM 90-te GODIŠNJICE UKAZANJA MAJKE BOŽJE U FA TIMI, 

2008. JE JUBILARNA 150-ta GODIŠNJICA UKAZANJA BLAŽE NE DJEVICE U 
LURDU. 

POTPUNI OPROST dobit će svi hodočasnici u ovoj jubilarnoj godini. 

U isto vrijeme hodočastit će u Lurd hrvatska vojska i policija na čelu sa vojnim 

biskupom Jurajem Jezerincom.  Naši hodočasnici imat će priliku  susresti se s 

njima u Lurdu.  

Cijena hodočašća je $3,146.80 pod uvjetom da bude 25. hodočasnika. 

Posjetit ćemo Paris( svetište čudotvorne Medaljice, baziliku Srca Isusova, katedralu 
Notre Dame), Lourdes, Santiago de Compostela i Fatimu. 

MOLIMO SVE ZAINTERESIRANE ZA OVO HODO ČAŠĆE DA SE ŠTO PRIJE 

JAVE, A NAJKASNIJE DO KRAJA SIJE ČNJA 2008 

 na telefon 905 – 842-2386 ili 905-845-5272. 

TAKO ðER ORGANIZIRAMO HODO ČAŠĆE u Quebec city na 
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INTERNACIONALNI EUHARISTIJSKI KONGRES 

OD 20. DO 22. LIPNJA, 2008. 

DETALJE I CIJENE ovog PUTOVANJA  

objavit ćemo kad doznamo više informacija o tome. 

 
RASPORED ŽUPNIH SLAVLJA U 2008 
Molimo župljane da ih upišu u svoje kalendare i nastojmo da svoja slavlja ne 
stavljamo one dane kad tvoja župa nešto slavi. 
1. STEPINČEVO - 3. veljače 
2. KRIZMA - 23. veljače 
2. KORIZMENO KARITATIVNI RU ČAK - 9. ožujka 
4. PRVA PRIČEST - 20. travnja 
5. PRESV. TROJSTVO - 18. svibnja 
6. ŽUPNI PIKNIK – 8. lipnja  
7. SV. ANA – 26. srpnja 
7. ŽUPNI BANKET - 22. studenoga 
8. BOŽIĆNA PRIREDBA - 6. prosinca 
9. DOČEK NOVE GODINE - 31. prosinca 

 
IZ MATICE KRŠTENIH 
 
 

 
 
U nedjelju 13. siječnja krštena  je Rafaela Džoja,  
kći Darka i  Branke r. Jarmanović. Roditeljima i 
rodbini čestitamo, a maloj Rafaeli  želimo sretno 
djetinjstvo uz pomoć Božju i uz dobre kršćanske 
primjere svojih najbližih. 
 
IZ MATICE UMRLIH 
U domovini je preminuo Mato Ivankovi ć otac 
naših župljana  Vlade i Matana Ivanković  
u 80-oj godini života. Neka ga Gospodin primi u 
svoje stanove i nagradi za svako dobro djelo što je 
učinio. Sinovima Vladi sa obitelji i Matanu, kao i 
svoj rodbini izražavamo iskrenu kršćansku sućut, a 
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pokojnku neka Gospodin udijeli vječni mir u svome kraljevstvu. 

 
RASPORED MISA KROZ OVAJ TJEDAN 
Radi blagoslova kuća svete mise su u 8 sati ujutro OSIM ako je drugačije naznačeno 
PONEDJELJAK: 21. siječnja:Feliks                          
+ Ljuba Juričić – ob. Ante Juričić        
+ Luka Ćorić – ob. Ante Juričić   
UTORAK: 22.siječnja:  Pavao pust. Anastazija, Stošija  
+ Jelica Kasunić – ob. Nediljko Čubelić 
+ Žarko Gudelj – ob. Nediljko Čubelić                 
SRIJEDA: 23. siječnja: Marcel, Mislav                                                  
+ Ivan Granić – ob. Jure Čagalj 
+ Blaž i Ana Delonga - Smiljana 
ČETVRTAK: 24. siječnja: Antun        misa u 7 sati navečer 
+ Ante Čubelić – roditelji                
+ Bariša  Čagalj – ob. Jure Čagalj 
PETAK: 25. siječnja: Priska   sv. misa u 6:30  navečer  
+ Katica Ćapin – ob. Nediljko Čubelić  
+ Blaž Turković – Anñela Žugaj                        
+ Alojzija Dolanjski – Božica Bubanović             
+ Janko Vinski – supruga Dragica                          
+ John Vinski – mama Dragica                 
+ Šime Gregov – ob. Josip Rožman           
+ Olga Pleše – ob. Josip Rožman               
SUBOTA: 26. siječnja: Mario            Misa u 6:00 sati uvečer 
+ Nikola Žužić – ob. Ivan Paljug     
+ Barbara Šoštarić – Ivan Muhvić                     
+ Vinko Čavlović i Anica Tomas – ob. Ljubica Čavlović 
+ Stjepan Zidarić – supruga i djeca 
+ Jure i Pepa Katovčić – kći Ankica Zidarić             
+ Mijo Jurman – ob. Jurman                         
+ Marica i Milan Kozliček – ob. Capan                      
+ Dragica i Pavao Godrijan – ob. Capan 
+ Branko Dolčić – sestra Vlasta i obitelj 
+ Marija Jurešić – ob. Josip Jurešić  
+ Alojzija Dolanjski – Boža Koury                 
+ Pera Ivčec – Boža Koury                     
+ Anica Bastašić – ob. John Bastašić                  
+ Mary Jane Bastašić – ob. John Bastašić 
+ Manda Vukadin – ob. Ante Šarić        
+ Ljubica Dragun – ob. Nikola Dragun 
+ Dragan Matanović – ob. Matanović 
+ Ivan i Mara Mioč – sin Josip Mioč 
Na nakanu – ob. Matanović            
NEDJELJA: 27. siječnja: 3. NED. U GOD.  Fabjan i Sebastijan 
9:00 + Božica i Ilija Perić – ob. Mate Prkačin            
        + Dragica Putica – ob. Stojan Putica     
11:00 – ZA SVE ŽUPLJANE 

 


